OPTIMO
{0>The laser excellence<}0{>Лазерное превосходство<0} 
{0>Big, in every way<}0{>Большая установка лазерной резки, во всех отношениях<0}
{0>OPTIMO is big from every point of view<}0{>OPTIMO – большая установка лазерной резки, со всех точек зрения<0} 
{0>Its large working volume – greater than 11m3 - means that there is no limit to the size of work-piece that can be processed.<}0{>Рабочий объем более 11 м3 значительно расширяет возможности обработки крупногабаритных заготовок.<0} {0>The high levels of performances allow high speed processing to be carried out with excellent quality and precision.<}0{>Высокая производительность данной установки лазерной резки обеспечивает несравнимую точность и качество высокоскоростной обработки.<0}
{0>System flexibility and productivity are further enhanced by its high accessibility, which offers a large number of solutions for work-pieces jigs or fixtures and handling.<}0{>Легкость в управлении, гибкость и высокая производительность установки OPTIMA расширяют возможности для использования различных креплений заготовок, а также для разгрузки/выгрузки заготовок.<0}
{0>Prima Power’s experience in the field of 3D laser machines is second to none, and this is reflected in OPTIMO, a higher class, reliable production tool.<}0{>Установки лазерной резки компании Prima Power не имеют аналогов в области объемной лазерной обработки, и надежная установка высокого класса OPTIMO тому доказательство.<0}
{0>High power switch box<}0{>Производство высоковольтных распределительных коробок<0}
{0>Van bumper<}0{>Изготовление бамперов для фургонов<0}
{0>Welding for nuclear industry<}0{>Сварка деталей для ядерной промышленности<0}
{0>Tractor cab frame<}0{>Изготовление каркасов для тракторных кабин<0}
{0>Car wash tunnel<}0{>Производство компонентов туннельных автомоек<0}
{0>Many good reason to use OPTIMO<}0{>Почему стоит использовать именно OPTIMO?<0}
{0>The profit<}100{>Преимущества:<0}
{0>- Possibility to process very large work-pieces without repositioning or to use more than one station simultaneously.<}0{>- Возможность обработки за один установ, а также одновременное использование нескольких рабочих станций.<0}
{0>- High dynamic performance and high precision throughout the whole working volume.<}0{>- Высокие динамические характеристики и точность сохраняются на всей площади обрабатываемой заготовки.<0}
{0>- Rapid and simple application changeover (for example: from cutting to welding).<}0{>- Быстрый и простой переход от одного типа обработки к другому (например, переход от резания к сварке).<0} 
{0>- Direct motor driven focusing head: high precision, with no backlash or wear.<}0{>- Фокусирующая головка со встроенным приводом обеспечивает высокую точность обработки, отсутствие износа инструмента и мертвого хода.<0} 
{0>- Fixed length, cylindrical, slim Z column, without bellows: the best of mechanical rigidity and maximum penetration.<}0{>- Узкая цилиндрическая колонна оси Z с фиксированной длиной и отсутствием гофрированных частей обеспечивает максимальную жесткость и глубину проплавления.<0}  
{0>- Rigid, symmetrical and stable structure, designed for the workshop environment.<}0{>- Жесткая симметричная устойчивая конструкция спроектирована с учетом требований производственной среды.<0}
{0>- Rapid and simple installation, no need for structural foundations.<}0{>- Быстрый и простой монтаж, не требующий устройства фундамента. <0}
{0>The footprint<}100{>Удобство размещения оборудования<0}
{0>- High productivity combined with high Energy efficiency<}0{>- Высокая производительность в сочетании с эффективным использованием электроэнергии<0}
{0>- Excellent working volume to floor area ratio.<}0{>- Превосходное соотношение рабочего объема и занимаемой площади <0} 
{0>- Low operating  costs and reduced maintenance<}0{>- Низкие эксплуатационные затраты и сокращение объемов технического обслуживания<0}
{0>- Accessibility and freedom of machine configuration<}0{>- Доступность и удобство компоновки<0}
{0>- Flexibility: simple and immediate setup and changes of production<}0{>- Гибкость: простая, быстрая настройка и адаптация к новым условиям производства<0} 
{0>- Easy and smart use, ergonomic design<}0{>- Простое и эффективное использование, эргономическая конструкция<0} 
{0>Superior, in every detail<}0{>Превосходство во всех отношениях<0}
{0>Machine<}100{>Установка лазерной резки OPTIMO<0}
{0>- Mobile optics: accuracy and speed are independent of the weight and size of components to be worked.<}0{>- Мобильная оптика: точность и скорость обработки не зависят от размера и массы заготовки.<0}  
{0>- Monolithic structure: laser, CNC and electromechanics in a compact, single unit.<}0{>- Монолитная конструкция: лазер, УЧПУ и все электромеханическое оборудование располагаются в одном узле.<0} 
{0>- Gantry architecture: accessibility, accurate movement of axes, rigidity and stability.<}0{>- Конструкция с порталом: удобство осмотра и обслуживания, точное перемещение по осям, жесткость и устойчивость конструкции.<0} 
- 
{0>Main carriage with dual drive for bilateral positioning movement.<}0{>Каретка суппорта с двойным приводом способна совершать двустороннее перемещение.<0}
{0>- Carbon fiber Z coloums for an excellent structural<}0{>- Колонна оси Z изготовлена из углеродного волокна, что обеспечивает жесткость и надежность конструкции.<0} 
{0>Laser<}100{>Лазер<0} 
{0>- Fast axial flow Co2 lasers by Prima Electro: application flexibility, high reliability and low running costs, particularly suitable for frequent changes of production.<}0{>- СО2-лазер  Prima Electro с осесимметричным потоком: гибкость при выполнении программ обработки, высокая надежность и низкие производственные затраты предоставляют возможность частой смены условий производства.<0}  {0>Available with powers from 3 to 5 kW.<}0{>Доступны лазеры мощностью от 3 до 5 кВт.<0} 
{0>- Slab CO2 lasers available with different power levels, from 2.5 to 4 kW, depending on the application.<}0{>- Доступны плоские СО2-лазеры мощностью от 2,5 до 4 кВт (в соответствии с требованиями конкретного применения).<0}
{0>Them both are “diffusion-cooled” industrial lasers featurig by an excellent beam quality (K = 0.95) which grants high speed cutting, especially on stainless steel, and deep penetration welding.<}0{>Данные типы лазеров с диффузионным охлаждением излучают пучки высокого качества (с коэффициентом излучения 0,95), что обеспечивает высокоскоростную обработку резанием, особенно нержавеющей стали, а также большую глубину проплавления при сварке. <0}
{0>Performances and profitability of fiber and CO2 lasers depend on application: Prima Power experts will suggest you the best solution for each specific case.<}0{>Производительность и КПД волоконного и СО2-лазера зависят от требований конкретного применения: специалисты компании Prima Power помогут с выбором подходящего оборудования.<0} 
{0>Numerical control<}100{>УЧПУ<0}
{0>P20L numerical control by Prima Electro:<}0{>УЧПУ P20L компании Prima Electro:<0}
{0>- User-friendly slim console with 17” LCD touch screen and trackball<}100{>- Удобная тонкая консоль с 17-дюймовым ЖК сенсорным экраном и трекболом.<0}/ 
{0>- High computational power and powerful HMI, Windows® embedded.<}91{>- Высокие вычислительные возможности и более мощный человеко-машинный интерфейс, ОС Windows®.<0}
{0>- Advanced algorithms for predictive trajectory control.<}75{>- Усовершенствованные алгоритмы для оптимального контроля траектории.<0} {0>Axes movement coordination by a patented system in case of redundant architecture<}0{>Специальная запатентованная система для контроля перемещений по осям в случае неисправности какого-либо компонента установки<0}
{0>- TOB (Technology On Board) and TOBIA (Technology On Board Interface Application).<}0{>- Встроенные технологические таблицы (TOB) и приложение для работы со встроенными технологическими таблицами (TOBIA).<0}
{0>Easy and flexible use<}0{>Простота и гибкость использования<0}
{0>Smart  programming<}0{>«Умное» программирование
<0}
{0>- User-friendly and powerful 3D and 2D CAD-CAM software that allows an easy and quick generation and testing of the entire cutting program starting from the mathematic models of the workpiece.<}0{>- Удобное в использовании и мощное программное обеспечение для автоматизированного проектирования и программирования в режимах двухмерного и трехмерного моделирования позволяет быстро создать и полностью протестировать программу обработки, начиная с построения модели заготовки.<0}
{0>- Graphic interface for easy part-program optimization: no need of G-Code modifications, all editing is graphically performed.<}0{>- Графический интерфейс для оптимизации управления программой обработки: нет необходимости в правке G-кодов, редактирование производится в графическом режиме.<0} 

{0>- Portable self-teach programming handbox, ergonomic and intuitive to use (large screen, graphic interface, joystick).<}0{>- Удобный переносной пульт управления с большим экраном, графическим интерфейсом, джойстиком.<0}
{0>Shorter cycle times - Higher flexibility<}0{>Сокращение длительности производственного цикла – большая гибкость<0}
{0>- Predictive trajectory control: maximized speed according to desired accuracy.<}0{>- Оптимальный контроль траектории: точность обработки сохраняется даже при максимальной скорости.<0} 
{0>- LPM: remarkable reduction of piercing time.<}0{>Система контроля проникновения лазерного луча (LPM): значительное сокращение времени проникновения.<0} 
{0>- FPC: production changes without optics set-up. <}0{>- Технология FPC: адаптация к новым условиям производства без перенастройки оптики.<0} 
{0>- Perfect Tool package: quick, easy and accurate head geometries calibration and beam-tip alignment.<}0{>Превосходный набор инструментов: быстрая, точная корректировка пучка и калибровка геометрии лазерной головки.<0} 
{0>Focusing head<}0{>Фокусирующая головка<0}
{0>- Direct drives and transducers: high dynamics and accuracy, no backlash, reduced maintenance.<}0{>- Встроенный привод и преобразователи частоты вращения: быстрое и точное перемещение фокусирующей головки, отсутствие мертвого хода. Сокращение объемов технического обслуживания.<0} 
{0>- Minimum encumbrance and excellent penetration capacity.<}0{>- Минимум сопротивления и превосходная проникающая способность.<0}
{0>- Dedicated adaptive axis, with very high dynamics maintains workpiece surface stand-off distance.<}0{>- Специальная ось с высокими динамическими характеристиками способна держать фокусирующую головку на установленной дистанции от поверхности заготовки.<0}
{0>- A measuring machine within the cutting one: OPTIMO®’s cutting nozzle can be used as a measuring tool to speed up the set-up time as well as to validate parts directly on the machine.<}0{>- Измерение и резание – две совершенно разные функции в одном устройстве: сопло установки лазерной резки OPTIMO можно использовать в качестве измерительного инструмента для ускорения процесса настройки и измерения заготовки непосредственно на самой установке.<0} 
{0>- Double safety joint (SIPS): in case of collision the nozzle and/or the whole head collapse. Quick and simple repositioning.<}0{>- Двойная защита от ударов благодаря системе безопасности SIPS (система защиты от ударов): в случае столкновения происходит непроизвольное смещение фокусирующей головки с заданной траектории. Благодаря системе SIPS можно легко и быстро произвести повторное позиционирование.<0}
{0>- Modularity and application flexibility.<}0{>- Модульная конструкция и широкие возможности применения.<0}
.
{0>Smart and flexible<}0{>«Умная» и гибкая установка<0}
{0>Cabin<}0{>Ограждение кабинетного типа<0}
{0>- Large, automatic telescopic doors for optimal accessibility which can be set to optimize swap pieces time<}0{>- Большие телескопические защитные двери предоставляют хороший доступ в зону обработки, благодаря чему время смены заготовки заметно сокращается.<0}
{0>- Large windows with integral interlocks: excellent visibility and complete safety.<}0{>- Большие окна со встроенными механизмами блокировки: превосходная видимость зоны обработки и абсолютная безопасность. <0}  {0>Materials are chosen depending by the laser source<}0{>Выбор материала в зависимости от типа лазерного генератора.<0}
{0>- Equipped maintenance area to allow optics and carriages operations in complete safety.<}0{>- Благодаря хорошо защищенной зоне технического обслуживания, работы с оптикой и транспортировочные работы могут проводиться в абсолютной безопасности.<0}
{0>Automation: a variety of solutions<}89{>Автоматизация работы: множество эффективных решений<0} 
{0>OPTIMO ® can be equipped with different automation solutions, ranging from very simple to very complex ones, depending on the type of process, the quantity and size of the parts to be manufactured and the process duration for each part.<}0{>В зависимости от количества и размеров обрабатываемых заготовок, сложности обработки, а также от времени, требуемого для обработки каждой заготовки, установка лазерной резки OPTIMO может оснащаться как простыми, так и сложными устройствами автоматизации.<0} 

{0>Fume extraction is designed to get maximum efficiency in every proposed solutions.<}0{>Для достижения максимальной эффективности в работе с устройствами автоматизации, установка оснащается системой отвода газов.<0}
{0>Starting from a large number of standard automation solutions both for 2D and 3D cutting, like Split Cabin, CN turntable, fixed and flying tables, it is possible defining the best material flow inside the working volume.<}0{>Благодаря большому количеству стандартных устройств автоматизации объемной и двухкоординатной обработки, таких как раздельное защитное ограждение кабинетного типа, поворотный стол с ЧПУ, подвижные и неподвижные столы, можно добиться высокой производительности установки по всему рабочему объему.<0}
{0>Moreover, it is also possible dedicating a machine specific side to perform different applications  by designing an highly customized system.<}0{>Кроме того, использование устройств автоматизации предоставляет возможность выполнять различные работы на какой-либо одной стороне рабочей зоны. <0}
{0>- Thanks to the OPTIMO gantry architecture 3 entry sides are totally free and there is no limit to the possible automation solutions<}0{>- Благодаря портальной конструкции установки лазерной резки OPTIMO, возможности использования различных устройств автоматизации практически безграничны.<0}
{0>- An R&D team of Optimo experts suggests the best configuration for each process.<}0{>- Специалисты из команды исследований и разработок компании Prima Power помогут подобрать наилучшую комплектацию установки для каждого отдельного случая.<0}
{0>for a variety of applications<}0{>Широкие возможности применения<0}
{0>Applications<}100{>Применение<0}
{0>- Optimo ® features top class performances in every application field.<}0{>- Установка OPTIMO показывает наивысшую производительность в любой области применения.<0}
{0>- A fast changing system of the head attachment allows to switch from a process to another<}0{>- Система смены насадки фокусирующей головки позволяет быстро переходить от одного типа обработки к другому. <0} 
{0>- 7,5” lens for thickness material<}0{>- 7,5 дюймовые линзы для обработки материалов особой плотности<0}
{0>- Welding heads both with coaxial nozzle for protection gas adduction and with the “HOW” (Hands-Off-Welding) remote welding solution.<}0{>- Сварочные головки с соосными соплами для подачи защитного газа и технологией сварки на расстоянии (HOW).<0}
{0>- Wire feeder to add material if required by the application.<}0{>- Механизм подачи проволоки для подачи проволоки при сварке в случае необходимости.<0}
{0>Prima Power Services<}0{>Центры технической поддержки Prima Power<0}
{0>Prima Power has a strong and efficient service network around the globe.<}0{>Компания Prima Power имеет широкую сеть центров технической поддержки, расположенных по всему миру.<0}
{0>- The range of services offered is comprehensive, to cover the entire life cycle of the machine: from consultancy to installation and training, from on-site to phone support and teleservice, from maintenance to product updates.<}0{>- Центры технической поддержки предоставляют полный спектр услуг по обслуживанию установки лазерной резки OPTIMA в течение всего срока эксплуатации: консультации по монтажу установки, обучению персонала как удаленно, так и на месте эксплуатации, техническое обслуживание установки, а также обновление программного обеспечения.<0}  
{0>- Our Tech Centers and Specialist Teams offer advice and instruction on technology, materials, cycle times optimization, programming and CAD/CAM systems, etc<}0{>- Специалисты центров технической поддержки предоставляют консультации по технологии обработки, используемым материалам, оптимизации периода цикла, программированию, системе CAD/CAM и т. д.<0}
{0>- All-in prices contracts particularly useful in case of intensive and 24/7 use of machines  and systems to grant maximum machine availability and productivity<}0{>- Для обеспечения максимальной надежности и производительности установок лазерной резки при их интенсивном использовании, рекомендуется заключить контракт на полную стоимость.<0}
{0>Open space                                                                                       for multiple solutions<}0{>Широкие возможности с установкой лазерной резки OPTIMO<0}
{0>Standard solutions<}0{>Стандартные возможности<0}
{0>Basic solution<}0{>Конструкция корпуса<0}
{0>A single, large working area entirely dedicated to the work-pieces and the jigs.<}0{>Большая единая рабочая площадь открывает широкие возможности для размещения и закрепления заготовок.<0}
{0>Complete cabin opening (4700 mm): unlimited accessibility even for very large work-pieces<}0{>Защитное ограждение кабинетного типа с большими дверьми обеспечивает максимальное удобство при загрузке/выгрузке крупногабаритных заготовок.<0} 
{0>Worktables solution<}0{>Столы для крепления заготовок<0}
{0>A single, large working area with 4 worktables (1000 x 2000 mm each) for ease of movement around the work-pieces and maximum space management flexibility<}0{>4 стола (1000 х 2000 мм каждый), установленные в зоне обработки, обеспечивают удобство перемещения между заготовками и наиболее выгодное использование свободного пространства.<0}
{0>Split Cabin solution<}0{>Защитное ограждение кабинетного типа, разделяющее рабочую зону на две части<0}
· {0>Two working areas separated by a partition<}0{>Две рабочих зоны разделены перегородкой<0}
· {0>The cabin doors alternately open and close<}0{>Защитные двери закрываются и открываются независимо<0}
· {0>Masked time loading/unloading in complete safety<}0{>Абсолютная безопасность при загрузке/выгрузке во время холостого хода<0}
· {0>The partition can be removed to restore the full working volume<}0{>Перегородку можно убрать с целью восстановления полного рабочего объема<0}
{0>Single front solution<}0{>Удобство доступа к зоне обработки<0}
· {0>Two shuttles alternately enter and exit the working area<}0{>Независимая работа двух транспортировочных роботов<0}
· {0>Masked time work-piece substitution<}0{>Смена заготовки во время холостого хода<0}
· {0>Split version also available for masked time shuttle exchange<}0{>Смена заготовки во время холостого хода при помощи транспортировочных роботов также доступна для исполнения установки с перегородкой<0}
{0>Numerous customizable solutions<}0{>Дополнительные возможности<0}
{0>The large working volume and high accessibility mean that there is virtually no limit to the work-piece handling configurations.<}0{>Большой рабочий объем и удобство доступа к зоне обработки предоставляют практически безграничные возможности манипулирования с заготовками.<0} {0>The following are a few examples:<}0{>Ниже приведено лишь несколько примеров:<0}
{0>Vivida<}0{>Рабочая головка Vivida<0} 
{0>A substantial leap forward in productivity<}0{>Значительный шаг вперед в производительности<0}
{0>The Vivida head is a true small machine within the large OPTIMO<}0{>Рабочая головка Vivida  - это полноценный миниатюрный рабочий орган в системе OPTIMO<0}
{0>OPTIMO, the “main machine”, moves and direct the laser tool in its wide working envelope.<}0{>Основная рабочая головка OPTIMO перемещает и направляет лазер в пределах его большой рабочей зоны.<0}
{0>The Vivida head, the “small machine”, performs short and very fast movements (12 m/s2).<}0{>Рабочая головка Vivida выполняет быстрые перемещения на короткие расстояния (12 м/с2).<0} {0>To this purpose it features an additional linear axis (W) which is coordinated with the B and C head axes to generate the Vivida’s own working volume (20 x 20 x 20 mm)<}0{>Для этой цели предусмотрена дополнительная ось линейного перемещения (W), согласованная с осями B и C основной рабочей головки для создания собственной рабочей зоны головки Vivida (20 х 20 х 20 мм).<0}
{0>Far from being a simple end-effector, Vivida shares the movements with OPTIMO, according to their peculiar skills, thanks to the CN and to its owner advanced alghoritms<}0{>Рабочая головка Vivida не  является простым рабочим органом. Благодаря  совершенным алгоритмам числового программного управления, головка Vivida выполняет перемещение вместе с основной головкой OPTIMO в соответствии с особенностями их работы.<0}
{0>The high dynamics movements are assigned to the small and light machine, and the stress on the main one is reduced, even when the highest performances are demanded.<}0{>Компактная и легкая головка Vivida выполняет быстрые движения, снижая нагрузку основной рабочей головки даже в таких условиях, когда требуется наивысшая производительность.<0}
{0>New horizons for 3D laser cutting<}0{>Использование рабочей головки Vivida открывает новые горизонты для объемной лазерной обработки<0}
{0>New applications for the large, fast and accurate OPTIMO machine:<}0{>Новые возможности применения установки лазерной резки OPTIMO:<0}
{0>- Grids, filters and decorations on large, thin 3D components.<}0{>- Вырезание решеток, фильтров, декорирующих элементов на объемных заготовках малой толщины.<0}
{0>- Mass production of large Automotive parts.<}0{>- Серийное производство автомобильных деталей.<0}
{0>- Sound abatement panels drilling in the Aerospace field.<}0{>- Сверление звукоизоляционных панелей для аэрокосмической промышленности.<0}
{0>“Quasi remote” laser welding in the Mobility world.<}0{>- «Квазидистанционная» лазерная сварка в соответствии с постоянно меняющимися тенденциями в промышленности.<0}
{0>- No limits to the productive use of the laser, even for oversized and intricate parts.<}0{>- Эффективное применение лазера даже для заготовок очень большого объема и сложной формы.<0}
{0>The Olimpic Torch is manufactured by Optimo Vivida<}0{>Олимпийский факел для последних Олимпийских игр изготовлен на установке OPTIMO с применением рабочей головки Vivida.<0}
{0>Cycle time comparison between OPTIMO and OPTIMO-Vivida:<}100{>Сравнение длительности циклов при обработке с применением рабочей головки Vivida и без нее:<0}
	OPTIMO (без Vivida)
	
	OPTIMO VIVIDA (с Vivida)

	
	{0>holes and slots<}0{>отверстия и пазы<0}
	

	3,26 дюйма
	-28%
	2,28 дюйма

	
	{0>external contour<}0{>обработка внешнего контура<0}
	

	32 дюйма
	-15%
	27 дюймов

	
	{0>total<}0{>всего<0}
	

	3,58 дюйма
	- 27%
	2,55 дюйма

	
	{0>Time saving with Vivida:<}0{>Экономия времени при использовании рабочей головки Vivida<0} 
-27%
	


{0>Car body bonnet, inner panel:<}0{>Сравнение проводилось при обработке панели внутренней обшивки крыши автомобильного кузова<0}
{0>91 holes and slots, 4990 mm external contour,<}0{>Проделано 91 отверстие, обработано 4990 мм внешнего контура<0}
{0>Cutting with CP4000 laser<}0{>Обработка осуществлялась с применением лазера CP4000<0}
{0>Technical Specifications<}100{>Технические характеристики<0}
	{0>Linear axes<}75{>Оси линейного перемещения<0}

	X
	Y
	Z

	     4,500 мм
	2,500 мм
	          1.020 мм

	{0>Head  laser axes<}0{>Оси вращения и линейного перемещения рабочей головки<0}

	A
	{0> 360° continuous<}0{>непрерывное вращение на 360°<0} 

	B
	± 135° 

	C
W (Vivida)
	± 10 мм
± 10 мм

	{0>Speed<}100{>Скорость подачи<0}

	{0>Trajectory<}0{>Траектория<0}
	85 м/мин.

	X,Y,Z
	50 м/мин. 

	A,B
	1,5 об/с (90 мин-1 )

	{0>Acceleration<}100{>Разгон<0}

	{0>Trajectory<}100{>Траектория<0}
{0>Trajectory (with Vivida)<}0{>Траектория (с использованием головки Vivida)<0}
	0,7 G
1,2 G

	X, Y, Z
	0,4 G 

	A, B
	60 рад/с2 (9.5 об/с2)

	C
	4 G

	{0>Resolution<}100{>Дискретность<0}

	X, Y, Z
	0,001 мм

	A, B
	0,00006°

	{0>Precision (*)<}0{>Точность (*)<0}

	{0>* according to VDI/DGQ 3441 standards<}96{>* в соответствии со стандартами VDI/DGQ 3441<0}
X, Y, Z
X, Y, Z (с оптической шкалой)
A, B 
	{0>Positioning accuracy (Pa)           Repeatability (Ps)<}72{>Точность позиционирования (Pa) Повторяемость (Ps)<0}
0,06 мм                        0,06 мм                  
0,03 мм                        0,03 мм 
0,005°                           0,005°

	{0>Maximum overall dimensions<}0{>Максимальные габаритные размеры<0}

	{0>Length  
mm 8.200<}0{>Длина

8,200 мм<0}
	{0>Width
mm 5.300<}0{>Ширина

5,300 мм<0}
	{0>High
 mm 4.100<}0{>Высота

4,100 мм<0}

	{0>(excluding remotable CNC and ancillaries)<}0{>(исключая переносной пульт управления и дополнительные устройства)<0}

	{0>Weight(basic machine)<}100{>Масса (установка в базовом исполнении)<0}

	~18,700 кг 

	{0>Standard CO2 laser power<}100{>Мощность стандартного СО2-лазера<0} 

	{0>2.500 W – 5.000 W<}0{>2 500 – 5 000 Вт<0}

	{0>COLOURS<}0{>Цветовые исполнения<0}

	{0>Fixed parts:<}100{>Неподвижные узлы:<0} RAL 5015 - RAL 9006 Подвижные узлы: RAL 2008


 {0>(*) the accuracy of the piece depends on its type, size, pre-treatment and the conditions of application.<}96{>(*) точность изготовленной детали зависит от её типа, размера, предварительной обработки, а также от условий применения.<0}
